

отъ діавола: зашто діаволо испрво согрѣшава, заради това се яви синъ Божій, да развали дѣла та діаволски.

9 Секой който е рожденъ отъ Бога не стрѣва грѣхъ, зашто сме то Божіе въ него превъвае: и не може да согрѣшава, зашто е отъ Бога рожденъ.

10 Съ това се разпознаватъ чѣда та Божіи и чѣда та діаволски секой който не стрѣва правда, и не въыча правда, и не въыча брата своего, не е отъ Бога.

11 Зашто това е зарачанѣ то, което чхѣте отъ край, да въычаме единъ дръгго.

12 Не каквото каинъ (който) веше отъ лѣкаваго, и закла брата своего: а за коа причина го закла; зашто дѣла та негови вѣха лѣкави, а братови те мѣ праведни.

13 Не чѣдетесе, братіе мои, ако вы ненавиди мѣръ.

14 Ніе знаеме, зашо преидохме отъ смѣръ та въ животъ, зашто въычаме братіа та, а който не въыча брата своего превъвае въ смѣръ та.

15 Секой който ненавиди брата своего, чѣловѣковѣйца е: и знаете зашо секой чѣловѣковѣйца нема животъ вѣчный да стои въ него.

16 Въ това познахме любовь та Божіа, зашто онъ си положи дѣша та за насъ и ніе сме длѣжнни да си полагаме дѣшы те за братіа та.

17 Яко нѣкой има богатство на тоа мѣръ, и гледа брата своего зашо има нѣжда, и затвори сѣрдце то си отъ него, какво ще прибывае въ него любовь та Божіа.

18 Чѣда мои, да не въычаме съ дѣла, или съ азъкъ, но съ дѣло и съ истина.

19 И съ това познаваме, зашо сме отъ истина та, и (съ това) ще да си оувѣриме сѣрдца та предъ него.

20 Зашто ако всѣждава насъ сѣрдце то наше, (колко повече Богъ:) зашто Богъ е по голѣмъ отъ сѣрдце то наше, и знае сички те (работы).

21 Возлюбленніи ако сѣрдце то наше ны не всѣждава, ніе имаме дерзновеніе къ Богъ.

22 И сичко што да поискаме прѣимаме отъ него, зашто сохраниваме заповѣди те неговы, и што е немѣ оугодно твориме предъ него.

23 И таа е негово та заповѣдь да вѣроваме насъна негова Исуса Хріста, и да любиме дръгго, като що ни е далъ заповѣдь.

24 И който сохранива заповѣди те неговы, въ него превъвае, и онъ въ него, и ніе отъ това развѣваме зашо (Богъ) превъвае въ насъ, (сирѣчь) отъ дѣхатъ, корото е далъ намъ.